

## Implicarea României în proiectul de extindere a dosarului UNESCO privind "Transhumanța"

Categorie: Național Publicat: Marți, 18 August 2020 14:24 Scris de Emilian Mirea

Accesări: 500

O întâlnire informală s-a desfășurat, la Ministerul Culturii, pentru a analiza implicarea României în proiectul de extindere a dosarului UNESCO privind "Transhumanța".



Azi, la Ministerul Culturii, în cadrul unui dialog informal, secretarul de stat Mihai Fircă s-a întâlnit cu Avram Fițiu, subsecretar de stat în cadrul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și cu Veronica Baciu – director, Direcția de Strategii Politici și Programe de Dezvoltare a zonei montane, în cadrul Agenției Naționale a Zonei Montane.

Principalul subiect abordat a fost **implicarea României în proiectul de extindere a dosarului UNESCO privind "Transhumanța"**, informații exacte privind stadiul elaborării lucrărilor fiind oferite de specialiști din cadrul Ministerului Culturii și consilieri din cadrul cabinetului. Acest dosar a fost depus la UNESCO, în anul 2017, de către Italia, Austria și Grecia. Proiectul actual de extindere serială este elaborat de Spania (coordonator), alături de Albania, Croația, Elveția, Franța, Luxembourg, România și Slovenia.

Ministerul Culturii colaborează îndeaproape cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale și cu Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor în vederea pregătirii dosarului, iar **Comisia Națională pentru Salvagardarea Patrimoniului Cultural Imaterial a realizat deja demersuri pentru**



# **EDIȚIE SPECIALĂ**

## **Implicarea României în proiectul de extindere a dosarului UNESCO privind ”Transhumanța”**

**Categorie: Național Publicat: Marți, 18 August 2020 14:24 Scris de Emilian Mirea**

**Accesări: 500**

**introducerea elementului în Registrul național / Inventarul național al elementelor vii de patrimoniu cultural imaterial.**

În cadrul întâlnirii de astăzi, s-a pus accent pe **inițierea unor consultări între cele două ministere**, privind viitoarele colaborări pentru elaborarea de inițiative și programe comune.

**Subsecretarul de stat Avram Fițiu este și autorul volumului „Salvarea fermei țărănești”,** apărut la Editura **Sens**, și desfășoară o activitate intensă în sprijinul dezvoltării agriculturii, păstrării tradițiilor și promovării valorilor autentice românești.